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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøåíèå � ýòî íå

òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ

ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Èçó÷èâ ðóêó ïðèíöåññû, ïðèäâîðíûé ÷àðîäåé âûÿñíèë, ÷òî åñëè êîëüöî
âåëèêîé íåæíîñòè íå ñÿäåò íà óêàçàòåëüíûé ïàëåö, òî îíî ñÿäåò íà ñðåäíèé
è íå ñÿäåò íà áåçûìÿííûé. Åñëè æå ýòî êîëüöî ñÿäåò íà áåçûìÿííûé ïàëåö,
òî îíî ñÿäåò íà ñðåäíèé è íå ñÿäåò íà óêàçàòåëüíûé. À åñëè êîëüöî ñÿäåò íà
ñðåäíèé ïàëåö, òî îíî ñÿäåò íà áåçûìÿííûé è íå ñÿäåò íà óêàçàòåëüíûé. Íà
êàêîì ïàëüöå ñìîæåò íîñèòü êîëüöî ïðèíöåññà? Ïåðå÷èñëèòå âñå âîçìîæíûå
âàðèàíòû.

2. Â êâàäðàòå ABCD ïîñòðîèëè 4 îòðåçêà, êîòîðûå ñîåäèíèëè âåðøèíó A

ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû CD, âåðøèíó B ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû AD, âåðøèíó C

ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû AB, âåðøèíó D ñ ñåðåäèíîé ñòîðîíû BC. Â ðåçóëüòàòå
âíóòðè êâàäðàòà ïîëó÷èëñÿ ÷åòûðåõóãîëüíèê. Íàéäèòå åãî ïëîùàäü, åñëè
ïëîùàäü êâàäðàòà ABCD ðàâíà 2025 ì2.

3. Òðè ÷èñëà c, a, t òàêîâû, ÷òî

|c− a|+ |a− t|+ |t− c| = 1.

Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü âåëè÷èíà S = |c|+ |a|+ |t|?

4. Êàê-òî ðàç îäèí áóêâîåä ñúåë ïîëíîå ñîáðàíèå ñî÷èíåíèé ïîýòîâ Çà-
ìåäâåæüÿ. Ïåðâûå ïÿòü òîìîâ îí çàãëîòèë áåç ïåðåðûâà ñî ñêîðîñòüþ u = 90
áóêâ â ìèíóòó. Çàòåì îòäûõàë âäâîå áîëüøå âðåìåíè, ÷åì åë, à ïîñëå íå îòðû-
âàÿñü çàãëîòèë îñòàâøèåñÿ ïÿòü òîìîâ ñî ñêîðîñòüþ, ðàâíîé ñðåäíåé ñêîðîñòè
ïîãëîùåíèÿ âñåãî ñîáðàíèÿ. Íàéäèòå, ÷åìó ðàâíà ýòà ñðåäíÿÿ ñêîðîñòü, åñëè
âñå òîìà îäèíàêîâû ïî îáúåìó, à âðåìåíåì ïîãëîùåíèÿ ñ÷èòàåòñÿ âñå âðåìÿ
îò íà÷àëà òðàïåçû äî åå çàâåðøåíèÿ, âêëþ÷àÿ ïåðåðûâû.

5. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ñèñòåìû óðàâíåíèé ñ òðåìÿ íåèçâåñòíûìè

u v = v w = w u = 2025.


